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1. Загальні положення. 

          Програма фінансової підтримки комунальних підприємств Слобожанської міської ради 

на 2026-2030 роки (надалі Програма) розроблена на виконання ст.91 Бюджетного кодексу 

України, відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про житлово-комунальні послуги». 

Програма спрямована на підтримку функціонування комунальних підприємств для 

забезпечення належної реалізації їх статутних завдань, вжиття заходів щодо виробництва та 

надання якісних, безпечних, безперебійних послуг населенню з метою створення сприятливих 

умов для життєдіяльності і сприяння поліпшенню фінансово-господарської діяльності 

зазначених підприємств. 

Комунальні підприємства Слобожанської міської ради є стратегічно важливими 

підприємствами, які надають послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій, здійснюють операції із збирання та перевезення відходів, централізованого 

водопостачання та водовідведення, теплозабезпечення житлового фонду та об’єктів 

соціально-культурної сфери, житлово-комунального господарства та благоустрою всієї 

територіальної громади. 

Враховуючи неможливість забезпечення стабільного функціонування комунальних 

підприємств власними силами, а також обмеженість фінансових ресурсів у потенційних 

споживачів послуг, зростання вартості енергоносіїв та матеріально-технічних ресурсів, які 



використовують комунальні підприємства  у господарській діяльності, з метою недопущення 

виникнення заборгованості зі сплати заробітної плати та плати за спожиті енергоносії, 

податкового боргу та заборгованості перед соціальними фондами і, як наслідок,  у зв’язку з 

обмеженістю обігових коштів, поліпшення фінансового стану комунальних підприємств, 

забезпечення споживачів відповідними послугами належної якості, виникає необхідність у 

розробці такої програми, що дасть змогу здійснювати фінансову підтримку  комунальних 

підприємств (установ, організацій) з міського бюджету для забезпечення виконання ними 

своїх статутних завдань на належному рівні. 

 

2. Мета Програми. 

Основною метою програми є фінансове забезпечення виконання комунальними 

підприємствами своїх статутних завдань. Забезпечення стабільності роботи комунальних 

підприємств міської ради відповідно до  їх функціональних призначень, виконання 

зобов’язань з виплати заробітної плати працівникам, сприяння соціально-економічному 

розвитку громади, соціальному захисту жителів, контроль за станом благоустрою на території 

громади, дотримання громадського порядку, підвищення ефективності використання майна 

комунальної власності, забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель, споруд та 

інженерних мереж шляхом фінансової підтримки господарських суб’єктів які перебувають у 

комунальній власності територіальної громади  

 

3. Обґрунтування шляхів і способів роз’яснення проблеми. 

Надання фінансової підтримки комунальним  підприємствам  буде здійснюватися   за 

напрямком: 

- надання  фінансової  підтримки на безповоротній основі за рахунок коштів   міського 

бюджету. 

4. Основні завдання Програми. 

Програмою визначено такі основні завдання на виконання яких буде надаватися фінансова 

допомога: 

− придбання матеріалів для проведення робіт з підготовки житлового фонду комунальної   

власності до роботи в осінньо-зимовий період; 

− придбання матеріалів для забезпечення надійності та безпечності експлуатації 

інженерних мереж; 

− погашення заборгованості по виплаті заробітної плати з нарахуванням працівникам; 

− погашення заборгованості по податках; 

− погашення заборгованості за енергоносії; 

− будівництво, ремонт, технічне обслуговування та експлуатація систем  водопостачання  

та водовідведення включаючи: артезіанські свердловини, водонапірні башти та 

резервуари, мережі водопостачання та водовідведення, очисні споруди; 

− благоустрій та озеленення територій;  

− проведення технічної інвентаризації комунального майна; 

− подолання наслідків стихії, надзвичайних ситуацій та аварій; 

− проходження навчання з питань здійснення державних закупівель; 

− придбання та капітальний ремонт 

− технічне обслуговування побутових газових плит у гуртожитках. 

− виготовлення або корегування з урахуванням експертизи проєктно-кошторисної 

документації, капітальний ремонт, реконструкція, технічний та авторський нагляд  

систем водопостачання та водовідведення. 

 

 



5. Організація реалізації Програми та здійснення контролю за її виконанням 

Реалізація програми покладається на виконавчий комітет  Слобожанської міської ради 

у партнерстві з комунальними підприємствами. У випадку необхідності корегування даної 

Програми відповідні зміни до неї вносяться рішенням міської  ради. 

Безпосередній контроль за виконанням завдань програми здійснює міська рада, а за 

цільовим та ефективним використанням коштів – відповідні постійні депутатські комісії. 

 

6. Фінансова забезпеченість Програми 

Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження бюджетних 

призначень на її виконання рішенням про міський бюджет на відповідний рік (рішенням про 

внесення змін до міського бюджету на відповідний рік) згідно з розписом міського бюджету. 

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюється в порядку, визначеному 

нормативно – правовими актами на підставі наданих комунальними підприємствами 

клопотань з наведеними обґрунтуваннями щодо необхідності фінансової підтримки коштів 

міського бюджету із залученням інших джерел фінансування не заборонених законодавством. 

Матеріально-технічне забезпечення комунальних підприємств, оплата праці та нарахування 

на заробітну плату працівників, оплата вартості використаних товарів, послуг та інших 

видатків, здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. 

 

7. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання заходів Програми сприятиме: 

− поліпшенню рівня фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств; 

− упорядкуванню розрахунків комунальних підприємств з підприємствами – 

постачальниками енергоносіїв та уникненню кредиторської заборгованості, 

своєчасному проведенню розрахунків по заробітній платі та   по податкам  і зборам; 

− створенню умов для стабільної і беззбиткової роботи комунальних підприємств при 

здійсненні господарської діяльності; 

− дотриманню нормативів, норм, стандартів, порядків і правил при наданні послуг 

комунальними підприємствами; 

− вирішенню інших проблемних питань, що виникають при реалізації комунальними 

підприємствами своїх статутних завдань. 

− реалізації політики у сфері житлово-комунального господарства та підвищенню рівня 

якості послуг, що надаються населення; 

− ефективному управлінню та організації робіт з благоустрою населених пунктів 

територіальної громади, утримання об’єктів благоустрою в належному стані; 

− ефективному використанню майна, що належить до комунальної власності 

територіальної громади; 

− підвищенню надійної роботи виробничих потужностей комунальних підприємств; 

− -проведенню комплексної модернізації та переоснащення технічної бази підприємств з 

метою зменшення ресурсоспоживання і дотримання екологічних нормативів; 

− забезпеченню населення високоякісною питною водою; 

− стабільній роботі комунальних підприємств відповідно до  їх функціональних 

призначень щодо надання послуг мешканцям територіальної громади, наявності  

економічно обґрунтованих тарифів на житлово-комунальні послуги та послуги ринку; 

− збільшенню обсягів  виробництва, робіт та послуг за рахунок зміцнення матеріально-

технічної бази комунальних підприємств, придбанню нової техніки, необхідного 

обладнання, механізмів та їх підтримання в належному стані; 

− зменшенню енерговитрат за рахунок встановлення енергозберігаючого обладнання; 

− покращенню якості послуг, надійності житлово-комунального обслуговування 

населення. 



8. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація виконання заходів Програми покладається на відділ житлово-

комунального господарства, благоустрою, транспорту, містобудування та архітектури 

Слобожанської міської ради. 

Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту, містобудування 

та архітектури Слобожанської міської ради щороку надає звіт про хід виконання заходів 

Програми в межах виділених бюджетних призначень. 

 

 

Секретар Слобожанської міської ради                                                                    Галина КУЦЕНКО 

                                                                            

 


